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ش در محضر بزرگان

بهترین توصیه پدر و مادرها 

به فرزندان شان

حجت  الاسلام ماندگاری درباره دخالت  های بی  جای بعضی 
شان  فرزندان  مشترک  زندگی  مشکلات  در  مادر ها  و  پدر 

گفته  اند:
شان  دخــتــران  به  ها  قدیمی   ــای   ــادر ه م و  پــدر  از  بعضی   «
کفن  با  و  روی  می   بخت  خانه  به  سفید  چادر  »با  گفتند:  می  
عاطفه  بی  ها  آن   نبودند،  رحــم  بی  ها  آن   گــردی!«  می   بر 
نبودند، بلکه آن  ها می  خواستند بچه  های شان زندگی نگه  
دار باشند و سر هر مسئله کوچکی به مشکل نخورند. پسر و 
اطرافیان  های  دخالت   ولی  دارند  دوست  را  همدیگر  دختر 
به  کار  جزئی،  ای  مسئله   هر  سر  گاه  و  کند  می   خراب  را  کار 
شما  از  که  زمانی  تا  مادرها!  و  پدر  کشد!  می   باریک  جاهای 
نیست،  راهنمایی  اسمش  شما  حرف  نخواستند،  راهنمایی 
مشکلات،  این گونه  بروز  هنگام  حرف  بهترین  است!  دخالت 

توصیه به حفظ زندگی است.
منبع: تارنمای سمت خدا  

ش فتو شعر

ش حکایت

دستخط کدخدا!

و  دو نفر از مأموران حکومت، سواره در زمین زراعی تاختند 
پایمال کردند. زارع بیچاره به آن ها  از آن مزرعه را  مقداری 
گفت: »آخر چرا به این کشت و زرع خرابی می آورید؟« گفتند: 
نیست.«  »باکی  گفت:  ــم.«  داری دستخط  ده،  کدخدای  »از 
سپس سگش را رها و به طرف آن دو مامور اشاره کرد. سگ 
نیز به آن دو پرید و لباس   شان را درید. التماس کردند که بیا 
بدهید،  نشانش  را  کدخدا  »دستخط  گفت:  بگیر.  را  سگت 

می رود«!
منبع: بزم ایران، صفحه 26  

ش بریده کتاب 

روزهای بد مانند برگ های پاییزی است

زندگی بدون روزهای بد نمی شود، بدون روزهای اشک و درد 
و خشم و غم، اما روزهای بد همچون برگ های پاییزی هستند. 
باور کن که شتابان فرو می ریزند و در زیر پاهای تو اگر بخواهی، 
 استخوان می شکنند و درخت استوار و مقاوم برجای می ماند.
به  بخشیدن  تــداوم  به  شک  بی  پاییزی  های  برگ  من،  عزیز 
مفهوم درخت و مفهوم بخشیدن به تداوم درخت سهمی از یاد 

نرفتنی دارند.
برگرفته از کتاب »چهل نامه کوتاه به همسرم« اثر نادر ابراهیمی

ش فتو نکته

ش اندکی صبر 

کلام شیرین تو!

لهجه  ات
نه شمالی  است

نه جنوبی
اما

حرف که می  زنی
باد از شمال می  وزد

و پرندگان از جنوب باز  می  گردند
مژگان عباسلو  

Like       Comment

زندگی سلام

ماکت موگرینی در خیابان کریم خان شیراز برای گرفتن عکس سلفی!

Like       Comment

* ازم پرسید: »اگر دکتر بهت بگه چای برات ضرر داره، چای رو ترک می کنی؟« 
گفتم: »نه، دکترم رو عوض می کنم!«

 * از خیابون رد می شدم، طرف می گفت: »دلاره دلار. آقا دلار بدم؟« گفتم: »من 
به قیافه  ام می خوره دلار بخرم؟« گفت: »تو فعلا بیا این اسکناس های شب های 

برره رو ببین!«

* چه قدر دوست دارم مهران مدیری من رو دعوت کنه تو برنامه  اش، اونم فقط 
واسه این که ازم بپرسه: »عمیقا احساس خوشبختی می کنی؟« منم بگم: »نه، 

انصافا نه !«

* بابا دانشمندان محترم 4 تا چرخ بذارین زیر کنترل تلویزیون که خودش بیاد 
پیش آدم، ایده از من اجرا، از شما!

* ۳ نفری سوار تاکسی شدیم. گفتم: »چقدر میشه کرایه؟« گفت: » ۲ تومن.« گفتم: 
»داداش تو فقط بگو چی رو ضربدر  ۳ کردی شد ۲ تومن، من بهت ۳ تومن میدم!«

* تو دانشگاه آزاد تنها چیزی که ثابت نیست، شهریه ثابته!

*  Ps4 باید یکی از جهیزیه   های عروس بشه!

بر  »حمل  جمله  از  که  بگیرم  قــرار  موقعیتی  یک  تو  داشتم  دوســت  همیشه   *
خودستایی نشه« استفاده کنم!

زوم

 photo@khorasannews.com  مخاطبا ن گرامی،  شما می توانید عکس های جالبتان را  به ایمیل 
یا در تلگرام  به شماره 09215203915 بفرستید  تا با نام خودتان چاپ کنیم.

انعکاس تصویر درخت روی آب   عکس: نیایش صاحب علم 11 ساله

خودمونی

مراقب خودت باش

حتما تاکنون شما هم موقع خداحافظی به فردی که دوستش دارید، گفته اید: »مراقب خودت 
ای  جمله  گوییم.  می  را  جمله  این  داریم  شان  دوست  که  کسانی  به  ها  آدم  ما  معمولا  باش«. 
خاصی  دارم  دوستت  یک  دارد.  گفتن  برای  حرف  دنیایی  اما  باشد  کلمه  سه  فقط  شاید  که 
بودن  خوب  که  این  باشی،  سرحال  دارم  دوست  که  این  است.  پنهان  جادویی  جمله  این  در 
دیگر.  داشتنی  دوســت  های  حرف  کلی  و  هست  هم  من  بــودن  خوب  و  خوشحالی  باعث  تو 
کارهایی  از  که  است  این  منظورمان  طبعا  باشد  خودش  مراقب  خواهیم  می  کسی  از  وقتی 
بیمار نشود. فردی که دوستش  تا  بیندازد دوری کند  به خطر  را  که ممکن است سلامت اش 
به  نشد  بهتر  کنیم  حس  اگر  بعد  و  بریم  می  چیزی  یا  چایی  آبی،  برایش  کند،  سرفه  اگر  دارید 
او توصیه می کنیم که به پزشک مراجعه و کمی هم استراحت کند تا خیلی زود حالش کاملا 
روحی،  اوضاع  اما  دارد  خوبی  جسمی  حال  دوستمان  که  هست  هم  هایی  وقت  شود.  خوب 
چه  ها  زمــان  جور  این  و  نــدارد  هم  را  خــودش  حوصله  و  حال  انگار  نیست.  خوب  اش  روانــی 
کاری از دست ما بر می آید؟ البته کارهای زیادی می توانیم انجام دهیم تا به بهتر شدن حال 
های  حرف  هایش،  درددل  شنیدن  برای  شویم  گوشی  مثال  طور  به  کنیم  کمک  مان  دوست 
یادمان  اما  کنیم  بهتر  را  حالش  لحظه  آن  در  کمی  که  بگوییم  هایی  جمله  و  بزنیم  بخش  آرام 
اختیارش  در  هایش  سرفه  برای  که  است  چای  یا  آب  لیوان  همان  مثل  درست  ها  این  نرود 
از او خواستیم به دکتر متخصص مراجعه  گذاشتیم ولی همان طور که موقع زیاد بودن سرفه 
کند برای دردهای روحی هم باید از او بخواهیم که به مشاور مراجعه کند. توصیه به رفتن پیش 
مشاور و روان پزشک هم قسمتی از همان جمله سه کلمه ای دوست داشتنی است. خواندن 
باش. خودت  مراقب  عزیز  دوست  کنید.  توصیه  هم  را  مشاوره  و  خانواده  صفحه  های   توصیه 
ناصر رعیت نواز  

دی روزنامه

 موی را به هنر کیمیا کنیم
 

امروز چند خبر جالب و عجیب داریم. اول این که معاون هلال 
احمر گفته است: »در کشور ما درصد قابل توجهی به خاطر 
سلفی گرفتن می میرند و حتی افرادی برای دیدن صاعقه در 
ارتفاع می ایستند و جان خود را از دست می دهند«. ضمن 
باید به اطلاع برسانیم این  آرزوی شادی روح این مرحومان، 
موضوع فقط مخصوص کشور ما نیست و در همه جای دنیا این 
نوع فوت رایج است. اصلا آیا می دانستید میزان مرگ و میر 
بر اثر گرفتن سلفی در شرایط خطرناک بیشتر از کشته شدن 
نگران  احمر  هلال  معاون  پس  هاست!  کوسه  حمله  از  ناشی 
آن  از  گرفتن  عکس  و  ارتفاع  در  صاعقه  دیدن  چون  نباشد، 
لذتی دارد که حتی به پای لذت سلفی گرفتن با خانم مسئول 
و  مانیتور  روی  از  مجلس  در  اروپــا  اتحادیه  خارجی  سیاست 
 بالای میز و صندلی و در شرایط سخت جسمی هم نمی رسد!

ایالت  در  زن   50 از  بیش  است  رسیده  خبر  دیگر  طرف  از 
موهای  شــدنــد،  بیهوش  کــه  آن  از  پــس  هند  شمالی  ــای  ه
علت  دربــاره  زنی  گمانه  مشغول  است.  شده  بریده  سرشان 
موها  گیس  کلاه  تهیه  برای  آیا  که  بودیم  عجیب  دزدی  این 
ممیزی  دچار  که  بگذارند  بازیگرانشان  سر  تا  اند  دزدیــده  را 
یا دزدان می خواهند قلم موی جادویی درست کنند  نشوند 
یا سودجویان به روشی دست یافته اند که با موی انسان هم 
خواندیم  که  کنند،  درســت  کالباس  و  سوسیس  توانند  می 
ایران  انسانی  ــای  داروه صنایع  صاحبان  سندیکای  رئیس 
گفت: »شرکت های زیرپله ای پاکستان و هند، نمونه تقلبی 
داروهای ایرانی را تولید می کنند و به افغانستان می دهند.« 
همین جا بود که فهمیدیم دزدان با موی آن زنان بینوا زیر پله 
ها قرص و کپسول و شربت درست می کنند و به اسم داروی 
هندی  کلاهبرداران  وقتی  مخصوصا  فروشند!  می  ایرانی 
»ایــران  گفته:  اجتماعی  رفــاه  و  کار  تعاون،  وزیــر  اند  شنیده 
با  سلامت  گردشگر  میلیون  یک  پذیرای  سالیانه  تواند  می 
هفت میلیارد دلار ارز آوری باشد.« ناراحت شده اند که بازار 
گردشگری را به ما ببازند و دست به این کار زده اند. به ویژه 
از وقتی که گلزار و بنیامین هم جزو بازیگران هندی شده اند 
و ممکن است هر لحظه با این هنرمندان و فیلم های هنری و 
 نماینده های هنر دوست مان، بالیوود را تبدیل به خالیوود کنیم!
علیرضا کاردار  

نیاز طنزی ها
     

ما و شما
    

مورد   در  شود  می  اگر  بــود.  جالب  ماندگار  های  شنیدنی   *
داودلی، قوچان عجایب هفت گانه دنیا هم مطلبی چاپ کنید.  

* اینستاگردی چهارشنبه خیلی جالب بود.
* پرونده راجع به موسیقی بی نظیر بود. متاسفانه درک خیلی 
از مردم از موسیقی اصیل پایینه. به نظرم مقاله تون در ارتقای 
علی معمری، قوچان درک مردم از موسیقی تاثیر گذار بوده.   

* زندگی سلامی ها، سلام. روزتون مبارک. سربلند و سرافراز 
باشید خبرنگاران عزیز با شغل سخت و پر از دردسری که دارید.

* داستانی که درباره خساست بود، پیرمرده مثال لوس و بی 
موردی زده بود .

* دور دنیاتون و مسابقه »این کیه؟« خیلی جالبه. ممنون.
* بازم از عکس این روح ها چاپ کنین.

اهمیت  ها  مخاطب  نظر  به  که  خوشحال  آقای  از  ممنون   *
ای  ام،  صاحبخونه  خودم  البته  خنده!  از  شدم  میدن.جنازه 
کاش برای مستاجرها هم یک شعر بگویید که ما صاحبخانه ها 
هاشمی بیگی، مشهد را اذیت می کنند.  

تبریك  را  تولدت  سالروز  خان،  فرامرز  آقای  عزیز  باجناق   *
محمد عرض می كنم.  
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کشاورزان چینی در حال جمع آوری کلم بروکلی، عکس از رویترز
برخورد توپ با صورت بازیکن در بازی سوپر جام اروپا بین رئال 

مادرید و منچستریونایتد، عکس از خبرگزاری فرانسه

عکسی متفاوت از یک موج سوار در  سواحل فیجی، عکس از تلگراف

موهای همیشه سیخ دختر 7 ساله!

پــن«،  »شــیــلای  سنترال/  آدیتی 
از  یکی  استرالیایی  ساله   7 دختر 
100 نفری در جهان است که مبتلا 
اســت!  کشنده  ــوی  م ســنــدروم  بــه 
سندروم  این  به  مبتلا  افراد  موهای 
در جهات مختلف رشد می کند و به 

هیچ عنوان شانه نمی شود.

زنی که مادر 800 دختر یتیم شد!
»ساروجینی  دکتر  سنترال/  آدیتی 
آگراول« 40 سال پیش وقتی با دختر 
8 ساله اش در راه بیمارستان و محل 
دخترش  و  کرد  تصادف  بود،  کارش 
افسرده  ها  مدت  او  داد.  دست  از  را 
بود تا ناگهان به این نتیجه رسید که 
خیابان  در  که  هندی  دختر  صدها 

ها رها می شوند به مهر مادرانه او نیاز دارند. از همان زمان خودش را وقف دختران 
پرورشگاهی کرد و همه مهر و محبتش را نثار آن ها کرد. او خانه ای بزرگ برای نگهداری 

این دختران تاسیس کرده است و تا کنون صاحب 800 دختر شده است!

لاغر کردن با ماشین لباسشویی!
نوآورانه  ایــده  جدیدترین  تاکسل/  
چین،  دالیان  دانشگاه  دانشجویان 
شستن  لباس  از  کــه  کسانی  بــرای 
سواری  دوچرخه  عاشق  اما  بیزارند 
هستند، کاملا مناسب است! طراحی 
لباسشویی  »ماشین  که  ها  آن  جدید 
فعالیت   2 دارد،  نــام  ای«  دوچــرخــه 

را در یک دستگاه ثابت ادغام می کند. محفظه استوانه ای ماشین لباسشویی به طور 
هوشمندانه ای درواقع همان چرخ دوچرخه است که وقتی رکاب می زنید، می چرخد 
و لباس های شما را می شوید. برق اضافی ناشی از این حرکت هم ذخیره شده و برای 

صفحه نمایش یا سواری های بعدی به کار می رود. 

دور دنیا

مسابقه شماره 178

با نگاه طنز، زیر هر تصویر، کلمه معناداری نوشتیم. بعدش هر حرف الفبا رو به علامتی تبدیل کردیم. 
شما بگین کلمات چی هستن! پاسخ رو تا ساعت 23 فقط به خط اختصاصی 300072252 
پیامک کنین. جایزه نقدی به قید قرعه برای کسانی واریز می شه که پاسخ صحیح 3مسابقه پیاپی 
»ما و شما«ی بعدی! متن کل پیامک های رسیده در وب سایت! باشن. پاسخ در ستون  رو فرستاده 

بله احتمالا شما درست می گین! 

سلام.
چند تا از پیامک ها رو بخونین  و جوابایی 
که بهشون دادم. جالبه بدونین که اینا 
فقط مشتی از خروار هستش و همش 
هم فقط در همین مسابقه اخیر رسیده:

بدرود.  سیمرغ.    :09153...159 *
بود!  سخت  خیلی  دفعه  این  افسرده. 
فکرمی کنم تعداد جواب های درست 

باید کم باشد!
- بله احتمالا شما درست می گین!

بدرود،   ، سیمرغ   :09153...203 *
افسرده / این هفته مسابقه خیلی آبکی 

بود! ممنون!!
- بله احتمالا شما درست می گین!

سیمرغ/بدرود/  :09153...942 *
افسرده/حسم میگه کفگیر کلمات به ته 

دیگ رسیده! محیرالعقول شده دیگه!
- بله احتمالا شما درست می گین!

خیلی  »سیمرغ«   :09159...893 *
آسان بود ولی کلمه »بدرود« کمی دقت 

می خواست. همچین خفن بود.
- بله احتمالا شما درست می گین!    فعلا!

طراح: محمدمهدی رنجبر
تصویرساز: سعید مرادی
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نویسنده:علیرضا کاردار


